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YAS PROBLEMLERI



SORU

Zeynep'in anneannesi, kizinin yasinda iken Zeynep'in dogma-
sina 4 yil vard..

Zeynep, annesinin yasina geldiginde Zeynep'in annean-
hesi 88 yasinda olacagina gore anneanne torunundan kag
yas buyuktar?

A) 41 B) 42 C) 43 D) 46 E) 47



SORU

Uc kardesin buglnki yaslari toplami 23'tir. Ortanca kardes
bUuylglin yasina geldiginde yaslari toplami 38 olurken, 3 vil
once ortanca kardes kucugun yasinda idi.

Buna gore en buyuk kardesin bugunku yasi kactir?
A) 14 B) 12 C)10 C)7 D) 4



SORU

Derin, babasina yasini sordugunda babasi: "Ben senin yasgin-
dayken yasim, simdiki yasimin yansindan 11 eksikti." der.

S yil sonra Derin ve babasinin yaglan toplami, yaglan far-
kinin 2 katindan 5 eksik olacagina gore Derin'in babasinin

bugunki yas! kactir?
A) 44 B) 42 C) 40 D) 38 E) 36



SORU

Bir baba ile ¢cocuklarinin yaslarn toplami arasindaki fark her vyil
2 azalmaktadir.

Babanin simdiki yasi ¢cocuklarnnin simdiki yaslan toplaminin 4
katidir.

4 yil sonra baba ile cocuklarinin yaslari toplami 66 olacagi-
na gore babanin simdiki yasi kactir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30



SORU

Zekeriya dedenin yasi 3 torununun yaslarn toplaminin 4 katidir.

Torunlarin yaslari toplami Zekeriya dedenin simdiki yasina
geldiginde Zekeriya dede 70 yasinda olacagina gore Zeke-
riya dedenin simdiki yasi kactir?

A) 65 B) 60 C) 56 D) 48 E) 40



SORU

Dort kisilik bir gruptaki herkes kendi disindakilerinin yasglarini
toplayinca, sonuclari 72, 80, 85 ve 90 olarak buluyorlar.

Buna gore bu gruptaki en kicuk kisi dogdugunda en
buyluk kisi ka¢ yasindadir?

A) 18 B) 19 C) 24 D) 29 E) 37



SORU

Enes'in yasi Zehra'nin yasinin 2 katidrr.

* Enes 5 yil sonra,
« Zehra 6 yil dnce
dodmus olsaydi, Ikisinin yaslari toplami 43 olacaktl.

Enes'in simdiki yasi kactir?
A) 36 B) 28 C)18 D) 16 E) 14



SORU

Mehmet, Onder ve Soner'in yaslar ile ilgili asagidakiler bilini-
yOr.

- Mehmet 3 yil sonra, Onder 6 yil dnce dogmus olsaydi yaslari
esit olacaktl.

» Soner'in 6 yil sonraki yasi Onder'in bugiinkli yasina esit ola-
caktir.

Soner, Mehmet'in simdiki yasina geldiginde Mehmet 40

yasinda olacagina gére Onder'in simdiki yasi kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 25



SORU

3 yas 4 yas 5 yas 6 yas
grubu grubu grubu grubu
9 10 9 12

Yukaridaki tabloda, bir kresteki yas gruplarina ait 6grenci sayi-
lar1 verilmistir. Yil sonunda 6 yas grubundaki égrenciler mezun
edilmis ve diger 6gdrenciler bir yas blyuduklerinden bir (st
gruba aktanimistir. Kresteki yas ortalamasinin dedismemesi
IcCIN yeni dénem i¢in kresin sadece 3 yas grubuna belli sayida
égrenci aliyor.

Buna gore, kresteki ogrenci kontenjani ka¢c azalmistir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E)6



SORU

TSK’da gorevli bir askerin 3 er yildan olusan iki dogu gorevi
vardir. Iki dogu gdérevi arasinda bir bati gérevi bulunmaktadir.

Bu asker ilk dogu gorevine gittikten bir yil sonra ilk gocugu
doguyor.

Asker ikinci dogu gorevine basladiginda yasi, cocugunun
yasinin 5 katinin 2 fazlasi idi. Ikinci dogu gérevi sona erdi-
ginde baba ile cocugun yaslari toplami 44 olduguna goére,
asker ilk dogu gorevine gittiginde kac yasindaydi?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 E) 27



